



ZÁPIS

Z 3. JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA BOCHOV DNE 8. 7. 2021

Tento zápis není doslovným záznamem průběhu jednání.

Diskuze je v zápisu zmíněna pouze v případě, kdy se někdo z přítomných do diskuze zapojil. Zápis zachycuje přítomné osoby, předložené návrhy, výsledky hlasování a přijatá usnesení.

Místo konání: Infocentrum na radnici

Předsedající: starosta Miroslav Egert

Hodina zahájení: 18:05

Přítomni: Josef Baloušek, Miroslav Egert, Mgr. Marta Giorgiutti, Luboš Chalupný, Miroslav Chlup, Robert Kajzar, Mgr. Monika Macháčková, Miluše Pechočiaková, Otakar Veselý, Milan Vodička, Mgr. Michaela Vonšovská, Naděžda Zoglauerová

Omluveni: Václav Spejchal, Petr Šedivka, Pavel Šlechta

Jméno zapisovatele: Pavla Čížková

Ověřovatelé: Mgr. Michaela Vonšovská, Miluše Pechočiaková

Návrhová komise: Otakar Veselý, Luboš Chalupný

Program jednání:

1. Zahájení a schválení programu mimořádného 3. zasedání zastupitelstva města v roce 2021
2. Volba návrhové komise
3. Volba ověřovatelů zápisu
4. Finanční příspěvek na obnovu tornádem postižené obci Stebno na Lounsku
5. Rozpočtové opatření č. 6/2021
6. Projednání opravy části náměstí a prostranství za obchodním domem COOP v Bochově

1. Zahájení a schválení programu mimořádného 3. zasedání zastupitelstva města v roce 2021 - předkládá: Miroslav Egert

Důvodová zpráva:

Starosta, jako předsedající, přivítal přítomné zastupitele a občany a zahájil mimořádné 3. zasedání zastupitelstva města Bochov v roce 2021. Konstatoval, že jednání zastupitelstva bylo mimořádně svoláno s ohledem na škody napáchané silnými větry v červnu 2021 na Moravě a v Ústeckém kraji a je přítomno 12 členů ZM. Zapisovatelkou byla určena paní Pavla Čížková. Dále starosta informoval, že diskuze proběhne ke každému bodu zvlášť, a že jednotlivá usnesení budou přijímána ihned po

projednání bodu programu. S ohledem na mimořádnost tohoto jednání budou vypuštěny standardní úvodní body každého řádného jednání ZM, konkrétně: ověření zápisu z minulého jednání ZM včetně kontroly usnesení, zpráva Kontrolního výboru ZM, Zpráva Finančního výboru ZM - tyto body se vypouští, neboť řádné 2. jednání ZM se uskutečnilo 24.6.2021. Následně starosta přednesl program mimořádného 3. zasedání ZM Bochova v roce 2021.

usnesením č. UZM/3/53/21

ZM schvaluje program mimořádného 3. jednání ZM Bochova v roce 2021.

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0

2. Volba návrhové komise - předkládá: Miroslav Egert

Důvodová zpráva:

Za členy návrhové komise byli starostou navrženi pan Luboš Chalupný a pan Otakar Veselý.

usnesením č. UZM/3/54/21

ZM schvaluje návrhovou komisi ve složení: p. Luboš Chalupný a p. Otakar Veselý.

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0

3. Volba ověřovatelů zápisu - předkládá: Miroslav Egert

Důvodová zpráva:

Za ověřovatele zápisu byli starostou navrženi paní Miluše Pechočiaková a Mgr. Michaela Vonšovská.

usnesením č. UZM/3/55/21

ZM schvaluje ověřovatele zápisu z mimořádného 3. zasedání ZM Bochova p. Miluši Pechočiakovou a Mgr. Michaelu Vonšovskou.

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0

4. Finanční příspěvek na obnovu tornádem postižené obci Stebno na Lounsku - předkládá: Hana Svobodová

Důvodová zpráva:

Finanční výbor při ZM na svém 2. jednání dne 28.6.2021 navrhl, aby město Bochovo poskytlo finanční příspěvek formou daru obci Stebno na Lounsku. Tento příspěvek je určen na odstranění škod v souvislosti s ničivou bouří, která obec postihla ve čtvrtek 24.6.2021 odpoledne. Příspěvek bude zaslán na účet města Kryry, které obec Stebno spravuje. Navrhovaná výše příspěvku je v částce 100.000,- Kč.

Přílohy:

Příloha č. 1: Mesto_Kryry_pomoc_pro_Stebno.pdf

usnesením č. UZM/3/56/21

ZM schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 100.000,- Kč městu Kryry na Lounsku na odstranění škod způsobených ničivou bouří dne 24.6.2021 v jím spravované obci Stebno.

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0

5. Rozpočtové opatření č. 6/2021 - předkládá: Hana Svobodová

Důvodová zpráva:

Ekonomický úsek předkládá ke schválení rozpočtové opatření č. 6/2021, které navyšuje výdajovou stranu rozpočtu o částku 1.502.550,- Kč. Důvodem je oprava místní komunikace na náměstí Míru v Bochově a finanční příspěvek na pomoc městu Kryry na Lounsku na odstranění škod v obci Stebno, která byla zasažena ničivou bouří dne 24.6.2021 a je spravována městem Kryry. Příjmy rozpočtu jsou navýšeny o předpokládané výnosy z prodeje pozemků, tj. o částku 540.000,- Kč. Tímto rozpočtovým opatřením se navyšuje celkový schodek letošního rozpočtu města Bochov na částku 10.863.939,44,- Kč, tuto částku je město schopno dofinancovat z uspořené prostředků z let minulých.

Přílohy:

Příloha č. 1: navrh_rozpoctove_opatreni_6_2021.pdf

usnesením č. UZM/3/57/21

ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 6/2021.

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0

6. Projednání opravy části náměstí a prostranství za obchodním domem COOP v Bochově **- předkládá: Miroslav Egert**

Důvodová zpráva:

Město Bochov obdrželo cenovou nabídku na opravu povrchu části místní komunikace na náměstí Míru v Bochově a prostranství za obchodním domem COOP. S ohledem na silnou potřebu provedení této opravy navrhuje starosta, aby ZM provedení této opravy schválilo i s ohledem na skutečnost, že rapidně narůstají ceny stavebního materiálu i prací a lze důvodně předpokládat, že v budoucnu by byla tato oprava dražší. Akce bude financována z přebytků z let minulých. Oprava bude provedena takto: odfrézování horní vrstvy asfaltového povrchu s položením nové obrubné vrstvy ACO11 tl. 50 mm. Část za obchodním domem je složitější, zde se bude muset vyměnit část zahradních a silničních obrubníků, tak aby bylo možné do něčeho nový asfalt opřít a zejména je potřeba tuto celou část proměřit a navrhnout odvod dešťových vod z povrchu vozovky, aktuální stav je takový, že voda se postupně vsakuje do degradovaného povrchu, což na novém asfaltu nepůjde. V cenové nabídce jsou tyto práce zohledněné a to jak výměnou obrubníku, tak doplněním dvou uličních vpustí a s tím spojených prací „odhadem“. Část před domem pana Křivance se bude muset řešit i s opravou spodních vrstev. Bude opravena i část chodníku od obchodního domu k rampě (podél silnice). Část opravovaného prostranství za obchodním domem je v majetku společnosti COOP - Jednota Toužim, spotřební družstvo, vedením tohoto družstva bylo přislíbeno, že městu uhradí náklady na opravu provedenou na jeho pozemku. Jedná se o cca 220 m² a náklady na opravu činí cca 136.494,- Kč včetně DPH. Průměrná cena za opravu celkem (včetně obrubníků a dalších prací) je přibližně vyčíslena na částku 883,- Kč s DPH za 1 m². Vyznačení rozsahu celé opravy je v příloze tohoto zápisu.

Přílohy:

Příloha č. 1: Bochov.jpg

Příloha č. 2: CN_Oprava_povrchu_vozovky_Bochov.pdf

usnesením č. UZM/3/58/21

I. ZM schvaluje provedení opravy části místní komunikace na náměstí Míru v Bochově a prostranství za obchodním domem COOP firmou KV Realinvest, s.r.o. dle cenové nabídky ze dne 21.6.2021, cena za dílo bude činit částku 2.379.495,43 Kč včetně DPH

II. ZM bere na vědomí, že úhradu nákladů na opravu povrchu na pozemku ve vlastnictví

společnosti COOP - Jednota Toužim, spotřební družstvo, bude město požadovat po majiteli pozemku **III. ZM rozhodlo**, že v souladu s ustanovením odst. 8.5 Směrnice města č. 2/2018 k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu nebude vyhlašováno výběrové řízení na veřejnou zakázku malého rozsahu.

Hlasování: Pro: 12, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0

Protože byly všechny body programu projednány a nikdo z členů ZM neměl potřebu cokoliv dalšího projednávat, ukončil starosta 3. mimořádné jednání ZM v roce 2021.

Pavla Čížková
zapisovatel

Miluše Pechočiaková

Mgr. Michaela Vonšovská
ověřovatelé

Luboš Chalupný

Otakar Veselý
návrhová komise

Miroslav Egert
starosta

Luboš Chalupný
místostarosta

Seznam všech příloh (č. bodu/č. přílohy):

4/1 - Mesto_Kryry_pomoc_pro_Stebno.pdf

5/1 - navrh_rozpocetove_opatreni_6_2021.pdf

6/1 - Bochov.jpg

6/2 - CN_Oprava_povrchu_vozovky_Bochov.pdf

Jednání bylo ukončeno v 18:20 hodin.

Zápis byl vyhotoven 9. července 2021.

Všechny zmíněné přílohy jsou uloženy v kanceláři starosty u vytištěného originálu zápisu. V elektronické podobě se přílohy nezveřejňují.

Zastupitelstvo města Bochov 3/2021

Formát čísla usnesení: UZM/Číslo jednání/Označení usnesení/{ROK_JED_ZKR}